

Опыт работы ГБУ РМЭ «ПНИ «Таир» за 2017 год

В 2017 году в ГБУ РМЭ «ПНИ «Таир» проводилась работа по реализации проекта «Мы разные. Мы равные. Мы вместе» при поддержке Международного конкурса Малых грантов «Православная инициатива 2017», в рамках которого из числа получателей социальных услуг проживающих в учреждении сформирован добровольческий отряд из 20 человек (13 мужчин и 7 женщин). Добровольцы принимали участие в оказании помощи настоятелю храма «Покрова Пресвятой Богородицы» с.Кокшайска в проведении 2-х праздничных Крестных ходов. Оказывали трудовую помощь по благоустройству территории храма с.Кокшайска и п.Кужмара. Получатели социальных услуг занимались уборкой территории, покраской церковной ограды, а также выполняли другие виды работ. Проведены 3 выездных концерта «Под покровом Богородицы» в стационарных социальных учреждениях республики. Организован и проведен приходской творческий фестиваль, посвященный празднику Покров Пресвятой Богородицы.

Название проекта «Мы разные. Мы равные. Мы вместе» отражает в себе цель – объединение получателей социальных услуг ПНИ «Таир», учащихся Воскресной школы и прихожан храма Покрова Пресвятой Богородицы с.Кокшайска для совместной трудовой и творческой деятельности, приобщение к традиционным христианским ценностям. Участие получателей социальных услуг в деятельности добровольческого отряда помогло пробудить в них свободную волю к совершению добрых дел, ощутить свою значимость для прихода, для общества христиан.

С 26 по 28 сентября 2017 года в рамках выездных соревнований по ПНИ проведена Спартакиада «Дружба». В спартакиаде принимали участие 3 команды от 3-х интернатов с общей численностью 50 человек. В программу спартакиады были включены: эстафеты с элементами волейбола, баскетбола, футбола и скиппинга (прыжки через скакалку); соревнования по волейболу, шашкам, шахматам и армрестлингу. Все участники спартакиады были награждены медалями и призами.

8 декабря 2017 года реализован проект под названием «Благодатный букет», разработанный творческим коллективом ГБУ РМЭ «Психоневрологический интернат «Таир» для того, чтобы граждане пожилого возраста и инвалиды, проживающие в стационарных учреждениях социального обслуживания республики Марий Эл, могли объединиться, поделиться друг с другом своими творческими успехами в следующих номинациях:

- ансамблевое или сольное исполнение,
- хореография,
- выразительное чтение или сценическая постановка,
- творческие работы по декоративно-прикладному искусству.

Наши получатели социальных услуг приняли активное участие во всех номинациях. Получили заслуженные 2 грамоты.

Организация фестиваля-конкурса художественной самодеятельности в рамках реализации проекта «Благодатный букет», приуроченного к Декаде инвалидов осуществилась при поддержке Министерства социального развития Республики Марий Эл, а также ГБУ РМЭ «Йошкар-Олинский дом-интернат престарелых и инвалидов «Сосновая роща».

Финансирование фестиваля-конкурса художественной самодеятельности «Благодатный букет» осуществлялось за счёт добровольных пожертвований, собранных на платформе «Начинание», где был размещен данный социальный проект.

В течение года велась работа, направленная на активизацию духовно-нравственного и эстетического становления получателей социальных услуг в условиях психоневрологического интерната посредством, созданных в 2016 году в рамках реализации проекта «ВОСХОЖДЕНИЕ» творческих студий и уроков православия при молитвенной комнате. Регулярно проводились различные спортивные, паломнические и культурно–массовые мероприятия.

В 2017 году провели капитальный ремонт пандусов, ремонт помещений в спальном корпусе №1 и №2.

В 2017 году одна медицинская сестра прошла курсы повышения квалификации по циклу: «Сестринское дело в психиатрии» в ГБУ РМЭ СПО «Йошкар-Олинский медицинский колледж».